
●国際教養教育院開講科目授業振り返りアンケート結果　（令和２年度第３Q、第４Q、後期（セメスター））

設問２：この授業の内容はよく理解できましたか。

情報科学 － 31.8% 351 47.2% 521 14.0% 155 4.6% 51 2.4% 26 1,104 2,630 4.0
健康・スポーツ科学 － 57.7% 362 36.4% 228 4.3% 27 1.3% 8 0.3% 2 627 1,386 4.5
人間形成と思想 － 33.0% 329 48.4% 483 13.5% 135 3.4% 34 1.7% 17 998 2,718 4.1
文学と芸術 － 31.0% 179 50.1% 289 14.2% 82 2.8% 16 1.9% 11 577 1,725 4.1
歴史と文化 － 26.9% 136 49.7% 251 15.6% 79 5.0% 25 2.8% 14 505 1,487 3.9
人間と社会 － 32.4% 303 49.7% 465 12.3% 115 3.4% 32 2.2% 21 936 2,410 4.1
法と政治 － 27.5% 173 52.4% 329 14.8% 93 2.4% 15 2.9% 18 628 1,730 4.0
経済と社会 － 20.8% 100 55.6% 267 15.8% 76 5.8% 28 1.9% 9 480 1,253 3.9

－ 32.0% 87 53.7% 146 8.1% 22 3.3% 9 2.9% 8 272 868 4.1
専基 25.5% 625 49.7% 1,218 15.9% 390 6.4% 156 2.5% 62 2,451 5,956 3.9
計 25.8% 694 50.3% 1,354 15.2% 410 6.1% 164 2.6% 70 2,692 6,722 3.9
－ 13.9% 29 58.4% 122 17.7% 37 7.7% 16 2.4% 5 209 475 3.7
専基 16.3% 159 49.9% 486 22.2% 216 7.4% 72 4.2% 41 974 2,705 3.7
計 15.9% 188 51.4% 608 21.4% 253 7.4% 88 3.9% 46 1,183 3,180 3.7
－ 19.0% 22 46.6% 54 20.7% 24 10.3% 12 3.4% 4 116 365 3.7
専基 10.6% 61 50.0% 287 21.4% 123 9.9% 57 8.0% 46 574 1,161 3.5
計 12.0% 83 49.4% 341 21.3% 147 10.0% 69 7.2% 50 690 1,526 3.5
－ 25.1% 94 52.3% 196 15.5% 58 5.1% 19 2.1% 8 375 1,179 3.9
専基 18.3% 48 48.5% 127 16.4% 43 9.9% 26 6.9% 18 262 634 3.6
計 22.3% 142 50.7% 323 15.9% 101 7.1% 45 4.1% 26 637 1,813 3.8
－ 12.1% 21 53.2% 92 16.8% 29 12.1% 21 5.8% 10 173 514 3.5
専基 15.4% 2 69.2% 9 15.4% 2 0.0% 0 0.0% 0 13 63 4.0
計 12.4% 23 54.3% 101 16.7% 31 11.3% 21 5.4% 10 186 577 3.6

図形科学 － 32.3% 10 54.8% 17 12.9% 4 0.0% 0 0.0% 0 31 59 4.2
応用科学技術 － 31.9% 91 50.9% 145 12.3% 35 2.8% 8 2.1% 6 285 716 4.1
医学 － 29.1% 50 54.1% 93 12.8% 22 3.5% 6 0.6% 1 172 593 4.1
農学 － 23.2% 76 61.3% 201 12.2% 40 2.7% 9 0.6% 2 328 675 4.0
ESD － 22.8% 51 54.5% 122 13.4% 30 7.1% 16 2.2% 5 224 613 3.9
データサイエンス － 18.9% 32 50.9% 86 18.9% 32 8.3% 14 3.0% 5 169 481 3.7
学際 － 26.3% 338 56.0% 720 12.8% 164 3.7% 47 1.3% 17 1,286 3,285 4.0
外国語第Ⅰ － 31.4% 1,691 51.4% 2,766 11.3% 611 3.2% 174 2.7% 143 5,385 11,048 4.1
外国語第Ⅱ － 31.2% 1,594 54.2% 2,769 10.0% 510 3.0% 155 1.6% 80 5,108 11,070 4.1

－ 30.6% 6,119 51.8% 10,362 11.9% 2,380 3.6% 715 2.1% 412 19,988 47,280 4.1
専基 20.9% 895 49.8% 2,127 18.1% 774 7.3% 311 3.9% 167 4,274 10,519 3.8
計 28.9% 7,014 51.5% 12,489 13.0% 3,154 4.2% 1,026 2.4% 579 24,262 57,799 4.0

※授業振り返りアンケートは、履修者5名以下の科目及び集中開講の科目については設定していない。
※専基：共通専門基礎科目、―：共通専門基礎科目以外
※平均：回答１を5点、回答2を4点、回答3を3点、回答4を2点、回答5を1点とし、平均値を算出。
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回答１：

そう思う

回答２：

どちらかといえば
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設問３：シラバスに書かれている到達目標をあなたはどの程度達成できたと思いますか。

情報科学 － 22.9% 253 49.5% 546 14.9% 165 4.2% 46 1.4% 15 2.0% 22 5.2% 57 1,104 2,630 4.0
健康・スポーツ科学 － 41.1% 258 43.7% 274 7.5% 47 1.4% 9 0.3% 2 0.8% 5 5.1% 32 627 1,386 4.3
人間形成と思想 － 19.6% 196 54.4% 543 14.8% 148 3.8% 38 1.8% 18 1.0% 10 4.5% 45 998 2,718 3.9
文学と芸術 － 19.2% 111 53.7% 310 16.6% 96 3.3% 19 1.2% 7 2.1% 12 3.8% 22 577 1,725 3.9
歴史と文化 － 16.8% 85 52.3% 264 16.8% 85 4.4% 22 1.6% 8 2.0% 10 6.1% 31 505 1,487 3.9
人間と社会 － 19.8% 185 55.6% 520 14.1% 132 3.0% 28 1.4% 13 1.3% 12 4.9% 46 936 2,410 4.0
法と政治 － 15.9% 100 56.1% 352 16.2% 102 3.5% 22 1.3% 8 1.8% 11 5.3% 33 628 1,730 3.9
経済と社会 － 14.0% 67 54.2% 260 18.1% 87 5.0% 24 2.1% 10 1.7% 8 5.0% 24 480 1,253 3.8

－ 23.9% 65 52.6% 143 14.7% 40 3.3% 9 1.8% 5 1.1% 3 2.6% 7 272 868 4.0
専基 18.8% 464 49.4% 1,220 17.5% 433 5.4% 134 1.8% 44 0.6% 14 6.6% 162 2,471 5,956 3.8
計 18.9% 513 49.9% 1,354 17.4% 473 5.2% 142 1.8% 49 0.6% 15 6.1% 166 2,712 6,722 3.8
－ 11.0% 23 54.5% 114 18.2% 38 7.2% 15 1.4% 3 1.9% 4 5.7% 12 209 475 3.7
専基 12.0% 117 49.7% 484 20.4% 199 6.3% 61 2.6% 25 0.8% 8 8.2% 80 974 2,705 3.7
計 11.8% 140 50.5% 598 20.0% 237 6.4% 76 2.4% 28 1.0% 12 7.8% 92 1,183 3,180 3.7
－ 17.2% 20 46.6% 54 22.4% 26 7.8% 9 1.7% 2 0.0% 0 4.3% 5 116 365 3.7

専基 7.8% 45 48.3% 277 23.5% 135 8.5% 49 3.1% 18 1.7% 10 7.0% 40 574 1,161 3.5
計 9.4% 65 48.0% 331 23.3% 161 8.4% 58 2.9% 20 1.4% 10 6.5% 45 690 1,526 3.6
－ 16.5% 62 54.4% 204 15.5% 58 4.8% 18 1.9% 7 0.8% 3 6.1% 23 375 1,179 3.8
専基 8.8% 23 50.4% 132 19.8% 52 9.2% 24 3.1% 8 3.4% 9 5.3% 14 262 634 3.6
計 13.3% 85 52.7% 336 17.3% 110 6.6% 42 2.4% 15 1.9% 12 5.8% 37 637 1,813 3.7
－ 10.4% 18 44.5% 77 29.5% 51 5.8% 10 2.3% 4 1.2% 2 6.4% 11 173 514 3.6

専基 7.7% 1 69.2% 9 0.0% 0 7.7% 1 0.0% 0 7.7% 1 7.7% 1 13 63 3.9
計 10.2% 19 46.2% 86 27.4% 51 5.9% 11 2.2% 4 1.6% 3 6.5% 12 186 577 3.6

図形科学 － 19.4% 6 64.5% 20 6.5% 2 3.2% 1 0.0% 0 0.0% 0 6.5% 2 31 59 4.1
応用科学技術 － 20.4% 58 54.7% 156 15.4% 44 3.5% 10 1.1% 3 0.7% 2 4.2% 12 285 716 3.9
医学 － 15.1% 26 57.0% 98 15.7% 27 3.5% 6 1.7% 3 0.6% 1 6.4% 11 172 593 3.9
農学 － 16.2% 53 57.0% 187 16.5% 54 3.0% 10 0.6% 2 0.9% 3 5.8% 19 328 675 3.9
ESD － 13.8% 31 50.9% 114 17.0% 38 7.1% 16 0.4% 1 3.1% 7 7.6% 17 224 613 3.8
データサイエンス － 16.0% 27 46.7% 79 24.3% 41 4.7% 8 1.8% 3 1.2% 2 5.3% 9 169 481 3.8
学際 － 17.9% 230 57.0% 733 15.2% 196 3.4% 44 1.2% 16 0.9% 11 4.4% 56 1,286 3,285 3.9
外国語第Ⅰ － 17.2% 924 54.9% 2,957 16.1% 869 3.7% 197 1.4% 75 1.5% 83 5.2% 280 5,385 11,048 3.9
外国語第Ⅱ － 18.8% 959 57.3% 2,926 13.2% 675 3.2% 165 1.2% 61 1.1% 54 5.2% 268 5,108 11,070 4.0

－ 18.8% 3,757 54.7% 10,931 15.1% 3,021 3.6% 726 1.3% 266 1.3% 265 5.1% 1,022 19,988 47,280 3.9
専基 15.1% 650 49.4% 2,122 19.1% 819 6.3% 269 2.2% 95 1.0% 42 6.9% 297 4,294 10,519 3.7
計 18.1% 4,407 53.8% 13,053 15.8% 3,840 4.1% 995 1.5% 361 1.3% 307 5.4% 1,319 24,282 57,799 3.9

※授業振り返りアンケートは、履修者5名以下の科目及び集中開講の科目については設定していない。
※専基：共通専門基礎科目、―：共通専門基礎科目以外
※平均：回答１を5点、回答2を4点、回答3を3点、回答4を2点、回答5を1点とし、平均値を算出（回答6及び回答7については計算に含めない）。
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回答１：

十分に達成できた

回答２：

ある程度達成できた

回答３：
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設問６：総合的に判断して、この授業は有益であったと思いますか。

情報科学 － 52.2% 576 35.9% 396 8.5% 94 2.2% 24 1.3% 14 1,104 2,630 4.4
健康・スポーツ科学 － 74.0% 464 21.5% 135 4.0% 25 0.2% 1 0.3% 2 627 1,386 4.7
人間形成と思想 － 54.0% 539 32.1% 320 10.1% 101 2.2% 22 1.6% 16 998 2,718 4.3
文学と芸術 － 41.6% 240 39.9% 230 13.0% 75 3.3% 19 2.3% 13 577 1,725 4.2
歴史と文化 － 42.8% 216 36.6% 185 14.3% 72 3.8% 19 2.6% 13 505 1,487 4.1
人間と社会 － 45.4% 425 40.7% 381 9.6% 90 2.4% 22 1.9% 18 936 2,410 4.3
法と政治 － 46.5% 292 39.5% 248 9.9% 62 1.4% 9 2.7% 17 628 1,730 4.3
経済と社会 － 39.2% 188 44.8% 215 11.0% 53 3.5% 17 1.5% 7 480 1,253 4.2

－ 56.6% 154 32.7% 89 7.7% 21 1.5% 4 1.5% 4 272 868 4.4
専基 41.7% 1,023 40.8% 1,001 12.4% 304 2.8% 69 2.2% 54 2,451 5,956 4.2
計 42.8% 1,153 40.3% 1,084 12.1% 325 2.7% 73 2.2% 58 2,693 6,722 4.2
－ 40.2% 84 40.2% 84 12.4% 26 5.3% 11 1.9% 4 209 475 4.1
専基 28.4% 277 46.8% 456 16.6% 162 3.9% 38 4.2% 41 974 2,705 3.9
計 30.5% 361 45.6% 540 15.9% 188 4.1% 49 3.8% 45 1,183 3,180 3.9
－ 37.1% 43 41.4% 48 17.2% 20 3.4% 4 0.9% 1 116 365 4.1
専基 31.9% 183 40.9% 235 16.9% 97 5.9% 34 4.4% 25 574 1,161 3.9
計 32.8% 226 41.0% 283 17.0% 117 5.5% 38 3.8% 26 690 1,526 3.9
－ 43.2% 162 41.6% 156 10.1% 38 2.9% 11 2.1% 8 375 1,179 4.2
専基 29.4% 77 42.4% 111 17.2% 45 6.9% 18 4.2% 11 262 634 3.9
計 37.5% 239 41.9% 267 13.0% 83 4.6% 29 3.0% 19 637 1,813 4.1
－ 25.4% 44 51.4% 89 15.0% 26 4.6% 8 3.5% 6 173 514 3.9
専基 61.5% 8 30.8% 4 0.0% 0 7.7% 1 0.0% 0 13 63 4.5
計 28.0% 52 50.0% 93 14.0% 26 4.8% 9 3.2% 6 186 577 3.9

図形科学 － 32.3% 10 58.1% 18 9.7% 3 0.0% 0 0.0% 0 31 59 4.2
応用科学技術 － 42.8% 122 44.9% 128 9.1% 26 1.8% 5 1.4% 4 285 716 4.3
医学 － 57.0% 98 34.3% 59 7.6% 13 0.6% 1 0.6% 1 172 593 4.5
農学 － 39.9% 131 48.5% 159 9.1% 30 2.1% 7 0.3% 1 328 675 4.3
ESD － 41.1% 92 40.6% 91 12.9% 29 3.6% 8 1.8% 4 224 613 4.2
データサイエンス － 40.2% 68 42.0% 71 11.2% 19 1.8% 3 4.7% 8 169 481 4.1
学際 － 43.7% 562 42.9% 552 9.9% 127 2.4% 31 1.1% 14 1,286 3,285 4.3
外国語第Ⅰ － 46.3% 2,495 36.1% 1,945 11.4% 614 3.2% 170 3.0% 161 5,385 11,048 4.2
外国語第Ⅱ － 54.1% 2,765 35.5% 1,812 7.5% 383 1.6% 81 1.3% 67 5,108 11,070 4.4

－ 48.9% 9,770 37.1% 7,411 9.7% 1,947 2.4% 477 1.9% 383 19,988 47,280 4.3
専基 36.7% 1,568 42.3% 1,807 14.2% 608 3.7% 160 3.1% 131 4,274 10,519 4.1
計 46.7% 11,338 38.0% 9,218 10.5% 2,555 2.6% 637 2.1% 514 24,262 57,799 4.2

※授業振り返りアンケートは、履修者5名以下の科目及び集中開講の科目については設定していない。
※専基：共通専門基礎科目、―：共通専門基礎科目以外
※平均：回答１を5点、回答2を4点、回答3を3点、回答4を2点、回答5を1点とし、平均値を算出。
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回答１：

有益であった

回答２：

どちらかといえば

有益であった

回答３：
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